Typografický testík (Rozhledy č. 7) – řešení
Na základě telefonátu s pí Svobodovou ze dne 4. února t. r. jsme od Vaší fy (Dřevospoj, s. r. o.) obdrželi cenovou nabídku na 20 ks kmenů (r = 40 cm, délka cca 5 m). Bohužel jste neuvedli cenu v eurech, ale v Kč. Zboží není jen pro ČR, ale i pro Německo, Slovensko, Polsko aj. Prosíme proto o uvádění cen v EUR, resp. v US dolarech. Váš kolega Ing. Ondřej Sušinka, Ph.D., nám stále neuvedl, jaká je prům. hmotnost jednoho m3 dřeviny. Bude stačit jeřáb o nosnosti 1,5 t, popř. 1,2 t? S pozdravem M. Stříž v. r.
